

习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示

坚持安全可控和开放创新并重 提升广大人民群众在网络空间的获得感幸福感安全感

新华社电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调,举办网络安全宣传周、提升全民网络安全意识和技能,是国家网络安全工作的重要内容。国家网络安全工作要坚持网络安全为人民、网络安全靠人民,保障个人信息安全,维护公民在网络空间的合法权益。要坚持网络安全教育、技术、产业融合发展,形成人才培养、技术创新、产业发展的良性生态。要坚持促进发展和依法管理相统一,既大力培育人工智能、物联网、下一代通信网络等新技术新应用,又积极利用法律法规和标准规范引导新技术应用。要坚持安全可控和开放创新并重,立足于开放环境维护网络安全,加强国际交流合作,提升广大人民群众在网络空间的获得

感、幸福感、安全感。

2019年国家网络安全宣传周开幕式16日在天津举行。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在开幕式上宣读习近平的重要指示并讲话。他说,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深刻把握信息化发展大势,积极应对网络安全挑战,充分发挥广大人民群众在维护网络安全中的主体作用,把“四个坚持”的原则要求落到实处,有力维护人民群众在网络空间的切身利益。

国家网络安全宣传周从2014年开始每年举办一届。本届宣传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,9月16日至22日期间将举办网络安全博览会、网络安全技术高峰论坛、网络安全主题日等活动。

2019宁波网络安全宣传周启动仪式举行

本报讯(记者 朱琳 通讯员 胡倩菁) 9月16日下午2点半,在轨道交通一号线鼓楼地铁站,一场活动吸引了众人目光,2019年宁波市网络安全宣传周启动仪式在此举行。

网络安全专题宣传视频的播放、网络安全知识竞赛的颁奖典礼、网络安全支撑单位的授牌仪式,以及2019年上半年的网络安全态势报告等流程依次进行,这意味着为期一周的宣传周活动正式拉开序幕。

宁波作为全国互联网普及较早、发展较快、应用较广的重要城市,近年来大力发展数字经济和智能制造产业,建设智慧城市、打造5G之城,在向网络强市的目标上不断迈进。不过网络安全问题也相伴而生,在宁波,网络攻击、网络窃密等安全事件时有发生,侵犯个人隐私、窃取个人信息、诈骗网民钱财等违法犯罪行为依然存在,市民对打击网络有害信息和不法行为的呼声非常强烈。

在接下来的宣传周里,将有网络安全知识讲座、科普展、预防网络违法犯罪讲座、《企业网络安全风险应对指南》宣传材料进企业、校园日、电信日、金融日、法制日、青少年日等主题日活动的相继亮相,内容多多,干货满满。

“我们就是要通过多种形式的活动,发动企业、媒体和社会组织开展宣传普及活动,推动关键信息基础设施保护、大数据安全、个人信息保护等工作,发动全民广泛参与网络安全宣传教育活动,普及网络安全知识,提升全社会网络安全意识和防护技能。”宁波市委网信办相关负责人告诉记者。



2019年国家网络安全宣传周在津开幕

这是9月16日拍摄的2019年国家网络安全宣传周网络安全博览会现场。

当日,2019年国家网络安全宣传周在天津梅江会展中心开幕。本届宣传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,期间将举办网络安全博览会、网络安全技术高峰论坛、网络安全主题日等活动。 新华社发

国庆70周年庆祝活动第二次联合演练圆满结束

据新华社电 记者从庆祝新中国成立70周年活动新闻中心获悉,9月14日下午至16日凌晨,北京天安门地区及长安街沿线举行了国庆70周年庆祝活动第二次全流程、全要素、部分力量演练。约28万人参演、观礼或承担现场各类保障工作。

据介绍,第二次演练包括庆祝大会仪式、阅兵、群众游行、联欢活动、转场及应急处置6项演练内容,重点磨合内部衔接,全面检验了各方组织指挥和保障体系运行工作。第二次演练在首次演练基础上,增加更多人员、要素

和环节。其中,受阅部队重点进行了阅兵式、分列式、地面梯队编成演练。群众游行重在演练集结疏散、整体行进、配合衔接。联欢活动演练了各表演区块的整体融合和衔接配合,现场呈现出浑然一体的表演效果。

这次时长超过24小时的演练活动组织有序、环环相扣,每条流程、每个场景、每项任务精确到分、细化到秒、责任到人,达到了预期目标。北京市有关方面表示,第二次演练时间跨度更长、涉及区域更大,特向广大市民的理解和支持表示衷心感谢。

买房卖房就上万家

权威资讯, 真实房源, 靠谱服务——宁波晚报·万家网正式上线

覆盖宁波晚报移动端微信矩阵

由宁波日报报业集团旗下的宁波晚报倾力打造的房产交易全媒体专业平台。网站为购房者提供一切同安置业有关的: 买房、卖房、租赁、资讯、业主委托、购房指南、房源信息查询、信息发布等各方面的服务。

宁波晚报微信

甬家APP

惊爆

万家特推房源

更多海量房源
请上万家网

- 锦苑西巷 125.17㎡ 310万
核验码: 201904223302120210
- 福明家园3期 103㎡ 245万
核验码: 201902253302120022
- 中兴新家园 113㎡ 275万
核验码: 201905133302120216
- 明楼东区 51㎡ 127万
核验码: 201908243302120082
- 藕池新村 83㎡ 160万
核验码: 201905283302030017

①合作热线: 董老师 13958310118 万家网网址: <http://fang.nbwbw.com>